

穿上假军装 骗了仨姑娘

起初只为炫耀,后来起了歪念,被抓时身上还穿着假行头

□通讯员 常晓
□记者 钟建军 报道
qlwbzj@vip.163.com

本报1月1日讯 一男子网购了军装,穿上后冒充军人到处招摇撞骗,结果仨姑娘被骗。2012年12月26日下午,烟台开发区公安分局巡警大队的民警将该男子抓获,被抓时他仍穿着假军装。

2012年11月份,市民小王从网上认识了一名自称王伟的男子,王伟说自己是某部队搞雷达的副团职干部。聊了几天后,两人见面吃了饭。又过了几天,王伟说要借小王的笔记本电脑用一下,第二天就还给她,没有丝毫戒备的小王把笔记本借给了王伟,但之后再联系不上王伟了。多次联系无果,小王报了警。

据开发区公安分局巡警大队的民警介绍,2012年12月26日下午,他们掌握到一条线索,随后便赶到蓬莱,在一家网吧内抓到了嫌疑人王伟。王伟被抓时,身上仍穿着从网上购买的假军装。

据王伟交代,2012年10月中旬,他从网上搜了一家卖军品的网店,花了1500元买了一件海军冬常服上衣,一件白色衬衫,一条领带,一个海军白色大檐帽,还有一副副团职的资历牌,一个海军军徽,一个海军臂



嫌疑人王某被抓时,身上还穿着假军装。图片由警方提供

章。2012年12月初,王伟又从这家军品店买了一套海军冬作训服和海军作训大衣,一套海军臂章。从2012年8月份到11月份,王伟骗了包括王某在内的三名姑娘的三台笔记本电脑,以一台1000多元的价钱卖给了回收电脑的人。

王伟称,一开始买军

装只是想穿着军装到处炫耀一下,后来手里缺钱了就想穿着军装骗取别人的信任。王伟说,在QQ聊天和与网友见面时都穿着军装,大家对军人比较信任,就放松了警惕。

目前,嫌疑人王伟因涉嫌假冒军人招摇撞骗,已被开发区警方刑拘。

电动车没上锁,上面还插着钥匙

一男子顺手“牵”走了这辆车



身穿蓝衣的男子正在将一辆电动车偷走。警方供图

□通讯员 王学新 苗杰
□记者 钟建军 报道

本报1月1日讯 见一辆电动车上挂着车钥匙,一名男子便将车偷骑回了家。近日,开发区金桥派出所民警将该男子抓获,被抓到,该男子仍骑着那辆“占为己有”的电动车。

2012年12月8日,开发区的刘女士将电动车停在某超市北面的停车场上,由于走得急,忘了拔车钥匙。等她走出超市后,发现自己的电动车没了,便报了警。

金桥派出所的民警接到报警后,立即赶到了现场。通过查看附近的监控,发现一名男子将电动车偷走了。民警说,这名男子起初是骑着摩托车的,

他将摩托车停到一个地方,返回停车场后将电动车偷走了。

近日,金桥派出所分控中心的警察发现,某超市北面停车场的监控录像中出现了一名男子,和那名偷电动车的男子很像,便通知了街面上巡逻的民警。“这男的就是偷电动车的,车还一直骑着呢。”民警赶到现场将男子抓获,偷车的事果真是他干的。

据民警介绍,该男子看见车钥匙挂在电动车上,车也没锁,临时起了偷意。将车偷回家后,立即把自己原先骑的摩托车卖了,所得的钱买了个新电瓶、充电器以及车筐。

目前,该男子已被开发区警方行政拘留。

押解车翻进深沟 莱阳交警紧急救援

□通讯员 耿世良 孙敦胜
□记者 于飞 报道

本报1月1日讯 入冬以来,冰雪天气逐渐增多,莱阳市公安局交警大队民警多次在冰天雪地环境中展开营救行动。2012年12月21日,一辆警用面包车不慎翻入6米多深的路沟中,民警再次进行了营救。

2012年12月21日上午9时30分许,烟台某公安监管单位押送一名犯罪嫌疑人到莱阳康复医院做精神鉴定,返回途中行至沈海高速公路南侧榆院公路路段时,由于冰雪路滑,警用面包车不慎翻入6米多深的路沟中。这里前不着村,后不着店,寒风刺骨,情况十分危急。

莱阳交警大队接到

110指令后,迅即安排八中队6名民警驱车赶赴事故现场。市局根据现场情况,首先派警车将犯罪嫌疑人及时送往莱阳看守所暂时羁押。

在救援过程中,民警们顶风冒寒,先后联系到周边10余名群众和单位铲车,经过4个多小时的奋力抢救,终于将翻入深沟中的警车拖上路面。

“克隆”出租遇着真车了

□通讯员 王军良
□记者 于飞 报道

本报1月1日讯 前面的出租车号牌怎么那么熟悉呢,竟跟自己是一样的!2012年12月31日,开发区的哥路遇假出租后报警,交警立即赶到现场将假出租车查获。最终,假出租驾驶员因伪造使用机动车号牌被拘留。

2012年12月31日上午,烟台开发区交警大队值班室接到出租司机的报警电话称,在开发区大花坛东侧发现一辆和自己车牌一样的红色现代出租车。

民警赶到现场后,根据对现场车辆和人员的检



假出租(右)被抓获。通讯员供图

查盘问及查询,判定车号为鲁FT91**的现代出租车车牌系伪造,随后将当事人带回交警大队做进一

步调查。

最终,现代出租车司机因伪造使用机动车号牌被依法拘留。